



**Grant Writing Services RFP
Solicitation Number: R-22-007-PC**

**ADDENDUM 1
June 3, 2022**

To Respondent of Record:

RESPONSES TO QUESTIONS

1. Question: Can submitting entities include a cover letter?

Response: Yes

2. Question: Are we able to include a proposal cover?

Response: Yes

3. Question: Our firm intends to have multiple personnel works on these grants. Are we able to submit more than 1 resume?

Response: Yes

END OF ADDENDUM 1

This Addendum including this (1) page, is one (1) page in its entirety.